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 Gele velden zelf invullen
Zaterdag 13 oktober hopen we te gaan steppen voor het werk van ECM! We gaan zoveel mogelijk rondes van 10 km steppen. Een flinke uitdaging! We doen het omdat we zendingswerk erg belangrijk vinden. We steppen voor het werk/fonds van  …naam ECM-werker….
European Christian Mission (ECM) wil Europeanen bereiken met het evangelie door gezonde kerken te helpen bouwen, die in woord en daad het evangelie laten zien aan hun omgeving. Lees meer op www.ecmnederland.nl. 

Dit werk wordt helemaal gefinancierd uit giften, dus uw sponsorgeld is hard nodig! Ook zijn we nog dringend op zoek naar mensen die mee willen steppen (of fietsen of hardlopen) en mensen die die dag ter plekke mee willen helpen in de StepRace crew. Wanneer u mee wilt steppen of helpen, schiet één van ons dan even aan!
De komende zondagen komen we langs met een intekenlijst om ons te sponsoren. ECM Nederland is een ANBI dus uw gift is aftrekbaar van de belasting.
Sponsoren of opgeven als stepper of crew-lid kan ook via een webformulier dat u kunt vinden op www.ecmnederland.nl/steprace.  
Alvast bedankt voor uw bijdrage!

Hartelijke groet,
jullie namen
